

ДО
ДИРЕКТОРА
НА РИОСВ – СОФИЯ

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от МК Инженеринг 2002 ЕООД

(име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице)

област София, община Столична, гр.София, кв. Борово, бл. 216, вх. А, ап. 10, ЕИК
202117926

(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълен пощенски адрес: област София, община Столична, гр.София, кв. Борово,

Телефон, факс и ел. поща (e-mail):

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:

Лице за контакти:

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че МК Инженеринг 2002 ЕООД има следното инвестиционно предложение:
„Добавяне на нова дейност по третиране на отпадъци“.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

Инвестиционното предложение е за **„Добавяне на нова дейност по третиране на отпадъци“**, на площадка за която има издаден документ (от РИОСВ-София) за третиране на отпадъци с № 12-РД-2003-00/27.12.2019 г. представляваща част от метално хале с идентификатор 68134.8504.5.4, област София, община Столична, гр. София, район Кремиковци, кв. Челопечене.

На площадката ще се добави оборудване, чрез което ще се извършва екструдирание на пластмасови отпадъци за направата на пластмасов гранулат – дейност **/R3 рециклиране/** на пластмасови отпадъци.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

На площадката в момента се извършват дейности по съхраняване, сортиране и балиране на отпадъци.

С добавянето на дейност R3 сортиранта вече пластмаса ще премине през мелница за смилане до еднородни размери, след което смляната пластмаса ще постъпи в барабан за измиване с оборотна вода, след измиването отпадъците се подават към сушилня, където отпадъка се изсушава и чрез шнек се подава към екструдер за претопяване и направата на гранулат.

На площадката е налична необходимата техническа инфраструктура за извършваните дейности, изпълнена е с трайна непропусклива настилка от бетон и асфалт за извършване на почистване и предпазване на почвата от замърсяване, осигурена е денонощна охрана с контролиран пропускателен режим за достъп.

На площадката са обособени функционални зони:

- Зона за приемане на отпадъците с контролно-пропускателен пункт;
- Основна зона за осъществяване на дейността по третиране /сортиране, балиране/;
- Складова зона за временно съхранение на материалите за оползотворяване до експедиция.

С настоящето уведомление ще се обособи и нова **зона за рециклиране на пластмасови отпадъци**, като в нея ще се организират описните по-горе дейности по третиране на пластмасови отпадъци.

Площадката е оборудвана с кантар чрез който се отчита теглото на постъпващите отпадъци. Следва разтоварване на тези отпадъци в приемната зона на площадката и преминаване през съответните зони за третиране.

Площадката е съществуващо хале което е електро и водоснабдено, няма да е необходимо ново присъединяване към мрежите.

Не се предвижда изграждане на друга техническа инфраструктура като ще се ползва съществуващата. **Ползване на взрив** – не е необходимо и няма да се ползва.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

За реализиране на инвестиционното предложение е необходимо:

- становище на РИОСВ – София, относно преценяване необходимостта от действия, които трябва да се предприемат съобразно глава шеста от Закона за опазване на околната среда и Закона за Биологичното разнообразие;
- изменение и допълнение на документ № 12-РД-2003-00/27.12.2019 г. издаден от РИОСВ-София за извършване на дейности с отпадъци;

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Площадката предмет на настоящото инвестиционно предложение са намира в границите на ПИ 68134.8504.5 област София, община Столична, гр. София, район Кремиковци,

кв. Челопечене. Хале № 4 като за нуждите на инвестиционното предложение ще се ползват 216 кв.м. от халето.

До площадката достъпа се осъществява по асфалтиран път.

Площадката не е в близост до и не засяга **защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство.**

Няма и не се предвижда промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Строителство няма да се извършва тъй като халето е съществуващо и съоръженията които ще се ползват са преместваеми и не е необходимо извършването на СМР за да бъдат монтирани и да функционират.

○ **По време на експлоатацията**

- *За питейни и хигиенни нужди*

Имота е присъединен към водопроводната и канализационна мрежа.

- *За производствени нужди*

По време на експлоатацията на барабана за измиване на смяна пластмаса и екструдера ще се използва обратна вода, която се взима от съществуващ собствен водоизточник, като за нуждите на рециклирането ще се добавя ново количество вода към обратното.

При възникване на необходимост от изпускане на води от преоцеса на третиране то ще е при аварийна ситуация като в такива случай водата ще се изпусне в съществуваща канализационна система към която обекта е включен.

Електроенергия

○ **По време на експлоатация**

Имота е електроснабден като мощността на ел. енергията е достатъчна за извършване на дейностите.

Няма да се използват природни ресурси, нито невъзстановими или в недостатъчно количество такива.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Не се очаква формирането на емисии на вредни вещества във въздуха.

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Образуваните отпадъци от дейността на площадката ще се събират разделно в специализирани съдове и продават на дружества притежаващи разрешителни съгласно ЗУО за дейности с тези отпадъци, за последващо третиране съгласно сключени договори.

С добавяне на дейност с код R3 на пластмасови отпадъци реално от отпадъци ще се произвежда продукт с доказано последващо използване в производствен процес, като по този начин се слага край на отпадъка.

При работата на площадката от служителите на обекта ще се образуват смесени битови отпадъци с код 20 03 01, съгласно *НАРЕДБА № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците*, Обн. - ДВ, бр. 66 от 08.08.2014 г., които ще се събират в контейнери за битови отпадъци, обслужвани от системата за сметосъбиране и сметоизвозване.

8. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

При третирането на посочените отпадъци използваната вода ще е оборотна и ще се използва от наличен в имота собствен водоизточник, като при необходимост ще се добавя ново количество към оборотната вода, ще се изпускат отпадъчни води единствено при авария тъй като процеса не предвижда изпускане на оборотните води. Обекта е включен към съществуваща канализационна система като при възникване на необходимост от изпускане на води то ще е в съществуващата канализационна система.

Образуваните отпадъчни води ще са с битово-фекален характер образувани от жизнената дейност на пресонала. Имота е включен към минаващата в близост канализационна система.

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Не се предвижда наличието на опасни химични вещества на територията на площадката.

Прилагам:

1. Документи, доказващи уведомяване на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство или кметства и на засегнатото население съгласно изискванията на чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, приета с Постановление № 59 на Министерския съвет от 2003 г.
2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.
3. Други документи по преценка на уведомятеля:
4. Електронен носител – 1 бр.

Дата: 23.01.2020г.

Уведомятел: